

阿省投资创造更多工学结合机会

2022 年 10 月 5 日

阿省政府正在扩展专上学生的在职学习机会，帮助阿省民众掌握成功所需的技能。

未来三年内，政府将投资 600 万加元 (\$6 million)，用于支持多达 1,200 名学生参与工学结合 (WIL)。这笔资金将使更多行业协会加入“工学结合行业凭证扩展”计划。

工学结合行业凭证计划在阿省的重点领域资助带薪实习岗位。学生在获得工作经验的同时，还能从业界专家那里获得指导，雇主也可以接触到新生代人才，以满足用人需求。

在这笔 600 万加元 (\$6 million) 的新投资中，有 345 万 (\$3.45 million) 将用于新近获准的行业协会，以创造实习机会。如果相关需求持续增长，剩余的 255 万 (\$2.55 million) 将用于扩展现有的工学结合计划或资助新的协会合作伙伴。这笔投资建立在 2021 年推出的工学结合试点计划之上，该计划初始资金达 360 万加元 (\$3.6 million)，为期三年，预计将使参与人数增长至原来的三倍。

速览

- 加入 WIL 行业凭证计划的新行业协会包括：
 - 阿省考古学会 (Archaeological Society of Alberta)

- 阿省餐饮招待业协会 (Alberta Hospitality Association)
- 阿省食品加工协会 (Alberta Food Processors Association)
- 已经参与该计划的行业协会包括：
 - 阿省科技协会 (Technology Alberta)
 - 阿省建筑协会 (Alberta Construction Association)
 - 阿省生命科学协会 (BioAlberta)
- 这些行业协会合作伙伴正在与专上院校和雇主合作，为学生提供新的工学结合机会。
- 该计划将为每位实习学生提供最高 5,000 加元的补助，以帮助雇主熟悉当地新生代人才，雇主也会提供等额的补助。
- 毕业生表示，缺乏工作经验是他们学成后找工作时的一大障碍。该计划将帮助学生在所学领域获得相关工作经验，协助他们在毕业后开启职业生涯。



Alberta's Recovery Plan is a plan to breathe new life into Alberta's economy and create new opportunities for every Albertan. It's a plan to build, to diversify, and to create jobs.

相关信息

- [工学结合](#)
- [“阿省在工作” \(Alberta at Work\) 计划](#)
- [阿省 2030: 培养就业技能](#)
- [阿省复苏计划](#)